
Протокол №5
засідання виборчої комісії з проведення виборів директора 

Кременчуцького педагогічного коледжу їм єні А. С. Макаренка

17 травня 2021 року м. Кременчук

Присутні члени комісії:
Кущ О. М. -  методист Полтавського обласного наукового ліцею-інтернату ІІ-ІІІ ступенів 

«Політ» при Кременчуцькому педагогічному коледжі імені А. С. Макаренка;
Богомаз О. А. -  викладач природничих дисциплін, голова ЦК викладачів природничих 

дисциплін;
Дорошенко Т. М. -  асистент кафедри ППДО та ГД;
Ладягіна В. П. -  викладач української філології;
Новодворчук О. В. -  викладач української філології;
Каменський В. Г. -  викладач суспільних дисциплін;
Івашина О. В. -  викладач математичних дисциплін;
Прокопенко Ю. С. -  старший викладач кафедри ТМФВ, голова ЦК викладачів фізичного 

виховання і захисту України;
Мошляк В. 1. -  завідуюча господарством (гуртожитку).
Ладика К. О. -  завідуюча господарством;
Лисенко Т. 1. -  викладач інформатики, голова ЦК викладачів інформатики.

Кандидати: Крупіна JI.B;, Кулікова Т.В., Карманенко В.В..

Спостерігачі: Старишко А.О., Сенько І.М., Самусь Л.1..

Порядок денний:
1. Виготовлення бюлетенів для таємного голосування для обрання директора 

Кременчуцького педагогічного коледжу імені А. С. Макаренка 18 травня 2021 року.

СЛУХАЛИ:
Куща О. М., голову виборчої комісії, який повідомив, що згідно з Положенням про 

виборчу комісію з проведення виборів директора Кременчуцького педагогічного коледжу 
імені А. С. Макаренка (п. 4.2.4.) виборча комісія виготовляє бюлетені для голосування не 
раніше, ніж за 20 (двадцять) і не пізніше як за 12 (дванадцять) годин до початку виборів у 
кількості, яка відповідає кількості осіб, які мають право брати участь у виборах та включені 
до відповідного списку. Бюлетені посвідчуються на зворотному боці підписом голови та 
секретаря виборчої комісії скріплюються' печаткою Коледжу. Засідання присвячено саме цій 
процедурі.

Згідно п. 4.3 вказаного положення кандидати на посаду директора Коледжу та 
спостерігачі мають право бути присутніми під час виготовлення бюлетенів для голосування.

Про час і місце виготовлення бюлетенів було повідомлено кандидатів на посаду 
директора та організаційний комітет.

Списки виборців, які надані у виборчу комісію організаційним комітетом, налічують 
171 (сто сімдесят одну) особу.

Кущ О.М. попросив надрукувати 171 (сто сімдесят один) бюлетень згідно з кількістю 
виборців.

З 15:00 до 16:21 комісія виготовляла бюлетені для голосування відповідно до форми, 
затвердженої МОН України. Кожний бюлетень підписали голова виборчої комісії Кущ О. М. 
та секретар виборчої комісії Новодворчук О. В. Підписи на кЬжному бюлетені були скріплені 
печаткою Коледжу. Виготовлені бюлетені були вкладені в п 'ять конвертів: три конверти по 35 
примірників, один конверт -  32 примірники, один конверт -  34 примірники. Кожний конверт 
був заклеєний, посвідчений підписами присутніх членів виборчої комісії, спостерігачів і



кандидатів та опечатаний печаткою Коледжу. На кожному конверті секретар виборчої комісії 
Новодворчук О. В. проставила кількість бюлетенів, що в ньому містяться. Бюлетені для 
голосування покладені в металевий сейф, який закрили j a  опечатали стрічками з підписами 
голови й секретаря виборчої комісії.

Голова виборчої комісії попросив підтвердити голосуванням, що роздруковані, 
підписані, скріплені печаткою, покладені в сейф 171 (сто сімдесят один) бюлетень, сейф 
закритий та опечатаний.

УХВАЛИЛИ:
Процедуру виготовлення бюлетенів для таємного голосування для обрання директора 

Кременчуцького педагогічного коледжу імені А. С. М акаренка 18 травня 2021 року вважати 
такою, що відповідає усім вимогам Положення про виборчу комісію.

Результати відкритого голосування: "за" - 1 1 ,  "проти" -  немає, "утримались" -  немає.

Голова виборчої комісії *
з проведення виборів директора 
Кременчуцького педагогічного коледжу 
імені А. С. М акаренка

Секретар виборчої комісії

Олег Миколайович Кущ 

Ольга Василівна Новодворчук


